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Το Κάλεσμα του Χρόνου είναι να γίνετε Χορηγός.

Σήμερα, ο πιο εξυψωμένος Χορηγός της Τύχης, ο Χορηγός όλων των Δυνάμεων, ο ΜπαπΝτάντα, βλέπει
όλα τα παιδιά Του που Τον ακούνε στο Μάντουμπαν, σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό. Όπου κι αν
κάθεστε όλοι, βρίσκεστε όλοι προσωπικά μπροστά στον ΜπαπΝτάντα με την καρδιά σας. Έτσι, ο
ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει όλα τα παιδιά παντού. Και εσείς είστε όλοι ευχαριστημένοι, έτσι δεν είναι;
Εσείς τα παιδιά είστε χαρούμενα και ο ΜπαπΝτάντα είναι επίσης χαρούμενος. Αυτή η συνεχής ευτυχία της
καρδιάς θα απομακρύνει όλη τη λύπη όλου του κόσμου. Αυτή η ευτυχία στις καρδιές σας θα κάνει τις ψυχές
να βιώσουν τον Πατέρα, γιατί Εκείνος είναι ο συνεχής Υπηρέτης όλων των ψυχών και όλοι εσείς τα παιδιά
είστε σύντροφοι στην υπηρεσία Του. Όλοι είστε σύντροφοι, έτσι δεν είναι; Είστε οι σύντροφοι του Πατέρα
και μεταμορφώνετε τη λύπη του κόσμου και παραμένετε συνεχώς απασχολημένοι στην υπηρεσία, που είναι
ο τρόπος για να παραμένετε ευτυχισμένοι. Είστε συνεχείς υπηρέτες. Δεν είστε αυτοί που υπηρετούν μόνο
τέσσερις ή έξι ώρες. Είστε οι σύντροφοι του Θεού, που παίζετε τους ρόλους σας πάνω στη σκηνή της
υπηρεσίας, κάθε δευτερόλεπτο. Όπως η ενθύμησή σας είναι συνεχής, με τον ίδιο τρόπο, η υπηρεσία σας
είναι επίσης συνεχής. Πιστεύετε ότι είστε συνεχείς υπηρέτες; Ή είστε υπηρέτες που υπηρετούν μόνο οκτώ ή
δέκα ώρες; Αυτή η Μπράμιν γέννηση είναι για να έχετε ενθύμηση και να κάνετε υπηρεσία. Υπάρχει κάτι
άλλο που πρέπει να κάνετε; Αυτό είναι το μόνο που έχετε να κάνετε. Σε κάθε δευτερόλεπτο και σε κάθε
ανάσα, η ενθύμηση και η υπηρεσία πρέπει να είναι ταυτόχρονες. Ή, μήπως ο χρόνος της υπηρεσίας είναι
ξεχωριστός από τον χρόνο της ενθύμησης; Δεν είναι, έτσι; Έχετε καλή ισορροπία; Εάν κάνετε 100 τοις
εκατό υπηρεσία, έχετε επίσης και 100 τοις εκατό ενθύμηση; Υπάρχει ισορροπία μεταξύ των δύο; Υπάρχει
διαφορά, έτσι δεν είναι; Κάρμα γιόγκι σημαίνει αυτός που ενεργεί ενώ μένει σε ενθύμηση. Ας υπάρχει
ενθύμηση και υπηρεσία. Ας υπάρχει ισορροπία εξίσου. Ας μην είναι ότι η ενθύμησή σας είναι μερικές φορές
μεγαλύτερη από την υπηρεσία που κάνετε. Ή ότι η υπηρεσία σας είναι μερικές φορές μεγαλύτερη από τη
ενθύμηση σας. Ενώ η ψυχή και το σώμα βρίσκονται σε αυτό το στάδιο, είναι και τα δύο μαζί. Μπορούν να
χωριστούν; Με τον ίδιο τρόπο ας συνδυάζονται η ενθύμηση και η υπηρεσία. Ενθύμηση σημαίνει να είστε
ίσοι με τον Πατέρα. Ας υπάρχει επίσης ενθύμηση του αυτοσεβασμού σας. Όταν θυμάστε τον Πατέρα,
θυμάστε αυτόματα και τον αυτοσεβασμό σας. Εάν δεν έχετε αυτοσεβασμό, δεν μπορείτε να έχετε δυνατή
ενθύμηση.

Αυτοσεβασμός σημαίνει να είστε ίσοι με τον Πατέρα. Απόλυτος αυτοσεβασμός είναι να είστε ίσοι με τον
Πατέρα. Τα παιδιά που έχουν τέτοια ενθύμηση θα είναι συνεχείς χορηγοί. Δεν θα είναι αυτοί που παίρνουν,
θα είναι χορηγοί, οι ντέβτας (θεότητες που δίνουν). Σήμερα ο ΜπαπΝτάντα έλεγχε το στάδιο όλων των
παιδιών, για να δει σε ποιο βαθμό έχετε γίνει χορηγοί. Ο Πατέρας δεν μπορεί ποτέ να σκεφτεί να πάρει κάτι.
Σκέφτεται συνεχώς να δίνει. Ακόμη και όταν σας ζητά να δώσετε ό,τι παλιό έχετε, σας δίνει κάθε τι
καινούργιο σε αντάλλαγμα. Το να λαμβάνετε σημαίνει να δίνετε στον Πατέρα. Έτσι, στο παρόν, στον
ΜπαπΝτάντα άρεσε πολύ ένα θέμα των παιδιών. Ποιο θέμα ήταν αυτό; Το θέμα που επέλεξαν οι ξένοι. Ποιο
θέμα ήταν αυτό; «Το κάλεσμα του χρόνου».

Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε επίσης τι ήταν το κάλεσμα του χρόνου για εσάς τα παιδιά στο παρόν. Μπορείτε να
καταλάβετε ποιο είναι το κάλεσμα του χρόνου αυτόν τον καιρό. Σκεφτείτε για τον εαυτό σας. Έχετε δώσει
διαλέξεις για υπηρεσία και συνεχίζετε να το κάνετε, έτσι δεν είναι; Ωστόσο, αναρωτηθείτε για τον εαυτό
σας: Ποιο είναι το κάλεσμα του χρόνου για τον εαυτό μου στο παρόν; Ποιο είναι αυτό; Ποιο είναι το
σημερινό κάλεσμα του χρόνου; Ο ΜπαπΝτάντα έβλεπε ότι σύμφωνα με τον παρόντα χρόνο, όλα εσείς τα
παιδιά πρέπει να αυξήσετε την επίγνωση του να είστε χορηγοί. Είναι τα αισθήματα του να είστε χορηγοί



στην προσωπική σας πρόοδο καθώς και στο να έχετε αγάπη για όλους, ορατά εμφανώς μέσα σας;
Ανεξάρτητα από το ποιοι είναι οι άλλοι ή πώς είναι, εσείς πρέπει να χορηγείτε. Ένας χορηγός θα έχει
συνεχώς μια απεριόριστη στάση, όχι περιορισμένη. Ένας χορηγός είναι συνεχώς γεμάτος και ξεχειλίζει.
Ένας χορηγός είναι συνεχώς ένας κύριος ωκεανός συγχώρεσης. Λόγω αυτού, οι περιορισμένες σανσκάρας
σας ή οι σανσκάρας των άλλων δεν αναδύονται, αλλά βυθίζονται. «Εγώ πρέπει να χορηγώ. Είτε οι άλλοι
δίνουν είτε όχι, εγώ πρέπει να είμαι χορηγός». Πρέπει να βοηθάτε κάθε ψυχή που μπορεί να είναι υπό την
επιρροή κάποιας σανσκάρας. Τότε οι περιορισμένες σανσκάρας κανενός δεν θα σας επηρεάζουν. Είτε
κάποιος σας δίνει σεβασμό είτε όχι, εσείς πρέπει να δίνετε σεβασμό. Τα αισθήματά σας ότι είστε χορηγός με
αυτόν τον τρόπο, πρέπει τώρα να αναδυθούν. Ας μην είναι ότι έχετε μεν αυτό το αίσθημα στο νου σας,
αλλά…. Ας μην υπάρχουν «αλλά». «Πρέπει να το κάνω αυτό». Εάν η δραστηριότητα ή τα λόγια κάποιου δεν
σας αρέσουν, μην τα αποδέχεστε. Θα παίρνατε κάτι κακό; Το να εντυπωθεί ο νους σας αυτό το πράγμα,
σημαίνει ότι το παίρνετε. Αυτό ας μην αγγίζει καν το κεφάλι σας. Μην αφήνετε αυτό το θέμα να μπει καν
στο νου σας. Επειδή αυτό είναι κάτι κακό, αφού δεν είναι καλό, μην το πάρετε με το κεφάλι ή την καρδιά
σας. Μην το εντυπώνεστε. Αντίθετα, γίνετε χορηγοί και να έχετε καλές ευχές και αγνά αισθήματα. Μην
παίρνετε τίποτα κακό. Εάν, σύμφωνα με το χρόνο τώρα, το κεφάλι και η καρδιά σας δεν είναι άδεια, δεν θα
μπορείτε να είστε ένας συνεχής υπηρέτης. Όταν το κεφάλι και η καρδιά σας είναι απασχολημένα με κάτι, τι
υπηρεσία θα κάνουν; Τότε θα είναι το ίδιο εδώ όπως στον έξω κόσμο, όπου δουλεύετε οκτώ ή δέκα ώρες.
Τότε θα είστε ένας υπηρέτης που υπηρετεί για οκτώ ή έξι ώρες. Δεν θα μπορείτε να είστε ένας συνεχής
υπηρέτης. Μπορείτε να υπηρετήσετε με τις σκέψεις, τα λόγια ή τις πράξεις σας, δηλαδή με τις
αλληλεπιδράσεις σας με τις επαφές και τις σχέσεις. Γίνετε ένας χορηγός, ένας υπηρέτης, την κάθε στιγμή.
Κρατώντας το κεφάλι σας άδειο θα μπορείτε να είστε ο σύντροφος του Πατέρα στην υπηρεσία. Διατηρώντας
την καρδιά σας συνεχώς καθαρή, μπορείτε να είστε ο συνεχής σύντροφος του Πατέρα στην υπηρεσία. Ποια
είναι η υπόσχεση που έχετε δώσει όλοι; Έχετε υποσχεθεί ότι θα μένετε με τον Πατέρα και θα επιστρέψετε
μαζί Του. Αυτή είναι η υπόσχεσή σας, έτσι δεν είναι; Δεν είναι ότι ο Μπάμπα θα προχωρήσει και ότι εσείς
θα ακολουθήσετε. Δεν είναι έτσι. Έχετε υποσχεθεί να μείνετε μαζί, έτσι δεν είναι; Μένει ο Πατέρας χωρίς να
κάνει υπηρεσία; Δεν μένει καν χωρίς να έχει ενθύμηση. Εσείς μένετε στη ενθύμηση όσο ο Μπάμπα, αλλά με
προσπάθεια. Έχετε αυτή την ενθύμηση, αλλά με προσπάθεια και προσοχή. Τι άλλο υπάρχει για τον Πατέρα;
Υπάρχετε μόνο εσείς οι ψυχές για την Υπέρτατη Ψυχή. Φυσικά όλες οι ψυχές είναι κατά σειρά. Ο Πατέρας
δεν μπορεί να υπάρξει χωρίς την ενθύμηση εσάς των παιδιών. Μπορεί ο Πατέρας να μείνει χωρίς να σας
θυμάται παιδιά; Εσείς μπορείτε να μείνετε χωρίς να θυμάστε τον Μπάμπα; Μερικές φορές, γίνεστε άτακτοι.

Τι ακούσατε λοιπόν; Το κάλεσμα του χρόνου είναι «Γίνετε ένας χορηγός». Υπάρχει μεγάλη ανάγκη για αυτό.
Το κάλεσμα όλων των ψυχών του κόσμου είναι: «Ω, οι ιδιαίτερα αγαπημένες μας θεότητες!» Είστε οι
ιδιαίτερες, αγαπημένες θεότητες, έτσι δεν είναι; Με τη μια ή την άλλη μορφή, είστε οι ιδιαίτερα αγαπημένες
θεότητες για όλες τις ψυχές. Τώρα λοιπόν το κάλεσμα όλων των ψυχών είναι: «Ω ιδιαίτερες, αγαπημένες
θεότητες, οι θεοί και οι θεές, επιφέρετε μεταμόρφωση!» Μπορείτε να ακούσετε αυτή την επίκληση;
Μπορείτε οι Πάνταβας να ακούσετε αυτό το κάλεσμα; Έχοντας ακούσει αυτό το κάλεσμα, τι κάνετε;
Εφόσον μπορείτε να το ακούσετε, δίνετε κάποια σωτηρία ή ακόμα σκέφτεστε, «Ναι, θα το κάνουμε αυτό».
Μπορείτε να ακούσετε το κάλεσμα; Λέτε στους ανθρώπους για το κάλεσμα του χρόνου, αλλά απλά ακούτε
το κάλεσμα όλων των ψυχών. Λοιπόν, εσείς, οι ιδιαίτερα αγαπημένες θεότητες, τώρα ας αναδυθεί η μορφή
σας του χορηγού. Τώρα πρέπει να χορηγείτε. Καμιά ψυχή ας μην μένει στερημένη, αλλιώς, θα σας
στεφανώσουν με γιρλάντες παραπόνων. Οι άνθρωποι φυσικά θα παραπονεθούν, έτσι δεν είναι; Είστε λοιπόν
οι ιδιαίτερες θεότητες, που θα φορέσουν τις γιρλάντες των παραπόνων ή οι θεότητες που θα φορέσουν τις
γιρλάντες των λουλουδιών; Ποιες ιδιαίτερες θεότητες είστε; Είστε άξιες λατρείας, έτσι δεν είναι; Μη
σκέφτεστε ότι ήρθατε τελευταίοι και ότι μόνο όλοι οι πρεσβύτεροι θα είναι χορηγοί και ότι δεν είναι
δυνατόν εσείς να γίνετε αυτό. Όχι, όλοι πρέπει να γίνουν χορηγοί.



Όσοι έχετε έρθει στο Μάντουμπαν για πρώτη φορά, σηκώστε τα χέρια! Ατσά. Όσοι έχουν έρθει εδώ για
πρώτη φορά, μπορείτε να γίνετε χορηγοί ή θα γίνετε τον δεύτερο ή τον τρίτο χρόνο; Μπορούν αυτοί που
ακολουθούν αυτή τη γνώση για ένα χρόνο να γίνουν χορηγοί; (Χα τζι.) Είστε πολύ έξυπνοι. Ο ΜπαπΝτάντα
χαίρεται πάντα που βλέπει το θάρρος σας. Είτε είστε ενός έτους είτε ακόμη και ενός μηνός, ο ΜπαπΝτάντα
γνωρίζει ότι, είτε είστε ενός έτους είτε έξι μηνών, εξακολουθείτε να αποκαλείστε Μπράμα Κουμάρ ή
Κουμάρι σε μόλις ένα μήνα. Έτσι, το να είστε Μπράμα Κουμάρ ή Κουμάρι, σημαίνει να διεκδικείτε ένα
δικαίωμα στην κληρονομιά από τον πατέρα Μπράμα. Όταν δεχτήκατε τον Μπράμα ως πατέρα σας, είναι που
γίνατε κουμάρ ή κουμάρι. Έτσι εσείς Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις διεκδικήσατε το δικαίωμα στην
κληρονομιά του Πατέρα Σίβα και του Πατέρα Μπράμα. Ή μήπως δεν θα λάβουν κληρονομιά όσοι είναι
μόλις ενός μηνός; Θα πάρουν κληρονομιά όσοι είναι ενός μηνός; Εφόσον έχετε λάβει την κληρονομιά σας,
θα είστε χορηγοί για να τη δώσετε σε άλλους, έτσι δεν είναι; Ό,τι κι αν λάβατε, θα πρέπει να αρχίσετε να το
δίνετε σε άλλους, έτσι δεν είναι;

Εάν έχετε σφυρηλατήσει μια σχέση με τον Πατέρα και τον θεωρείτε πατέρα σας, μπορείτε να διεκδικήσετε
την κληρονομιά σας ακόμα και σε μια μέρα. Μερικοί σκέφτονται, «Αυτό είναι καλό. Υπάρχει κάποια
δύναμη, καταλαβαίνω, αλλά αυτό δεν αρκεί». Είναι τα παιδιά που έχουν δικαίωμα στην κληρονομιά, όχι
μόνο αυτά που καταλαβαίνουν και τηρούν. Εάν αποδεχτείτε τον Μπάμπα ως Πατέρα σας με την καρδιά σας,
τότε μπορείτε να διεκδικήσετε το δικαίωμα στην κληρονομιά σας σε μια μέρα. Όλοι εσείς είστε αυτό, έτσι
δεν είναι; Όλοι σας είστε Μπράμα Κουμάρς και Κουμάρις, έτσι δεν είναι; Ή, ακόμα γίνεστε; Έχετε γίνει, ή
ήρθατε εδώ για να γίνετε; Μπορεί κανείς να σας αλλάξει; Είναι δυνατόν, αντί να είστε Μπράμα Κουμάρς
και Κουμάρις, να γίνετε απλά κουμάρς και κουμάρις; Υπάρχει τόσο μεγάλο όφελος στο να γίνετε Μπράμα
Κουμάρς και Κουμάρις. Δεν υπάρχει το όφελος μιας μόνο γέννησης, αλλά το όφελος πολλών γεννήσεων.
Κάνετε προσπάθεια για μισή γέννηση ή ένα τέταρτο της γέννησής σας και η ανταμοιβή που λαμβάνετε είναι
για πολλές γεννήσεις. Δεν υπάρχει τίποτα άλλο εκτός από όφελος.

Σύμφωνα με τον παρόντα χρόνο, ο ΜπαπΝτάντα εφιστά ιδιαίτερα την προσοχή σας σε ένα πράγμα, επειδή
Εκείνος βλέπει συνεχώς τα αποτελέσματα εσάς των παιδιών. Στα αποτελέσματά σας ο Μπάμπα είδε ότι
έχετε πολύ καλό θάρρος. Έχετε επίσης έναν πολύ καλό στόχο. Ωστόσο, σύμφωνα με τον στόχο σας, υπάρχει
ακόμη και τώρα μια διαφορά μεταξύ του στόχου σας και των προσόντων του. Στόχος όλων σας είναι να
διεκδικήσετε τον πρώτο αριθμό. Αν ο ΜπαπΝτάντα ρωτούσε κάποιον, εάν ο στόχος σας είναι να
διεκδικήσετε την τύχη του βασιλείου για 21 γεννήσεις, να γίνετε μέλος της δυναστείας του ήλιου ή να γίνετε
μέλος της δυναστείας του φεγγαριού, για ποιο θα σηκώνατε όλοι τα χέρια σας; Για να γίνετε μέλος της
δυναστείας του ήλιου. Υπάρχει κάποιος που θα ήθελε να γίνει μέλος της δυναστείας του φεγγαριού;
Κανένας. (Ένα άτομο σήκωσε το χέρι του.) Είναι καλό. Διαφορετικά, αυτή η θέση θα έμενε άδεια. Άρα όλοι
έχετε έναν πολύ καλό στόχο. Είναι απαραίτητο να δίνετε προσοχή, ώστε τα προσόντα σας να είναι σύμφωνα
με το στόχο σας. Ποιος είναι ο λόγος για αυτό; Αυτός σας ειπώθηκε σήμερα και αυτός είναι, ότι μερικές
φορές γίνεστε εκείνοι που απλώς παίρνουν. «Αυτό θα πρέπει να γίνει, αυτός πρέπει να κάνει αυτό, αυτός θα
πρέπει να βοηθήσει, θα αλλάξω αν αλλάξει ο άλλος. Θα ήμουν ΟΚ αν αυτή η κατάσταση ήταν ΟΚ». Αυτό
σημαίνει να είστε κάποιος που απλά παίρνει. Αυτό δεν είναι να είστε ένας χορηγός. Είτε κάποιος σας δίνει
κάτι είτε όχι, ο Πατέρας σας έχει δώσει τα πάντα. Έχει δώσει ο Πατέρας σε κάποιον λίγο περισσότερο και σε
κάποιον άλλο λίγο λιγότερα; Υπάρχει μόνο ένα μάθημα για όλους. Είτε είστε 60 ετών στη γκυάν είτε μόλις
ενός μήνα, όλοι έχετε το ίδιο μάθημα. Ή, είναι διαφορετικό το μάθημα για όσους είναι 60 ετών στη γκυάν,
από το μάθημα για εκείνους που είναι μόλις ενός μήνα στη γκυάν; Έκαναν το ίδιο μάθημα με εσάς σήμερα.
Η γνώση είναι η ίδια, η αγάπη που λαμβάνετε είναι η ίδια και όλες οι δυνάμεις που λαμβάνετε είναι ίδιες.
Όλα είναι ίδια. Δεν είναι ότι ο Μπάμπα έχει δώσει 16 δυνάμεις σε έναν και οκτώ σε έναν άλλο. Όλοι έχετε
λάβει την ίδια κληρονομιά. Εφόσον ο Πατέρας σας έχει κάνει όλους γεμάτους, να ξεχειλίζετε, τέτοιες ψυχές
θα είναι χορηγοί, όχι αυτές που ακόμα παίρνουν. Πρέπει να δίνετε. Είτε κάποιος δίνει είτε όχι, εσείς πρέπει



να έχετε την επιθυμία να δώσετε και να μην έχετε καμία επιθυμία να πάρετε. Όσο περισσότερα δίνετε ως
ένας χορηγός, τόσο περισσότερο θα αυξάνονται οι θησαυροί σας. Για παράδειγμα, όταν δίνετε σεβασμό σε
κάποιον, αυτό σημαίνει ότι αυξάνετε τον δικό σας σεβασμό. Αυτό, το ότι δίνετε, δεν είναι να δίνετε, αλλά το
να δίνετε σημαίνει να παίρνετε. Μην παίρνετε, αλλά αντίθετα δώστε και αυτό θα είναι το ίδιο με το να
λαμβάνετε. Λοιπόν, καταλαβαίνετε ποιο είναι το κάλεσμα του χρόνου; Γίνετε ένας χορηγός. Απλώς να
θυμάστε μια λέξη, «Χορηγός». Ό,τι κι αν συμβαίνει, να θυμάστε απλώς μια λέξη, «Χορηγός». Αυτός που
έχει άγνοια κάθε γνώσης των επιθυμιών. Ας μην υπάρχει καμία επιθυμία να λάβετε οτιδήποτε είτε με
αιθέριο είτε με φυσικό τρόπο. Χορηγός σημαίνει αυτός που αγνοεί παντελώς κάθε γνώση των επιθυμιών,
αυτός που είναι πλήρης. Δεν θα νιώθετε ότι σας λείπει τίποτα για το οποίο θα είχατε την επιθυμία να λάβετε.
Θα είστε πλήρεις με όλα τα επιτεύγματα. Λοιπόν, ποιος είναι ο στόχος σας; Είναι να γίνετε πλήρεις, έτσι δεν
είναι; Ή είστε ευχαριστημένοι με ό,τι λαμβάνετε; Το να γίνετε πλήρεις, σημαίνει να γίνετε τέλειοι.

Σήμερα δόθηκε μια ευκαιρία σε αυτούς από το εξωτερικό. Είναι καλό. Αυτοί από το εξωτερικό πήραν την
πρώτη ευκαιρία και έτσι είστε οι ιδιαίτεροι, οι αγαπημένοι. Σε όλους τους άλλους (από τη Μπάρατ) έχει
ειπωθεί να μην έρθουν και έχουν προσκληθεί όλοι αυτοί από το εξωτερικό. Ο ΜπαπΝτάντα θυμάται όλα τα
παιδιά, αλλά εξακολουθεί να χαίρεται που βλέπει το θάρρος όλων των διπλά ξένων. Προς το παρόν, δεν
έχετε τόση αναστάτωση. Υπάρχει πλέον διαφορά. Στην αρχή, είχατε ένα ερώτημα για την Ινδική κουλτούρα
και την ξένη κουλτούρα. Τώρα, όλοι έχετε καταλάβει τα πάντα πολύ ξεκάθαρα. Τώρα, ανήκετε στην
Μπράμιν κουλτούρα. Δεν είναι ούτε Ινδική ούτε ξένη κουλτούρα! Είναι πλέον η Μπράμιν κουλτούρα! Η
Ινδική κουλτούρα μπορεί να δημιουργήσει μια μικρή περιπλοκή, αλλά η Μπράμιν κουλτούρα είναι εύκολη.
Η Μπράμιν κουλτούρα είναι να διατηρείτε τον αυτοσεβασμό σας και να διεκδικείτε το δικαίωμα στην
αυτοκυριαρχία. Αυτή είναι η Μπράμιν κουλτούρα. Σας αρέσει αυτό, έτσι δεν είναι; Δεν έχετε πλέον
ερωτήσεις σχετικά με το πώς να υιοθετήσετε την Ινδική κουλτούρα, έτσι δεν είναι; Ή, ότι αυτό είναι
δύσκολο; Έχει γίνει εύκολο, έτσι δεν είναι; Είναι εύκολο; Προσέξτε, όταν γυρίσετε σπίτι, να μην πείτε ότι
είναι λίγο δύσκολο. Μην το γράψετε αυτό όταν επιστρέψετε σπίτι. Μην γράψετε ότι είπατε ότι ήταν εύκολο,
αλλά στην πραγματικότητα είναι λίγο δύσκολο. Είναι εύκολο; Ή, είναι λίγο δύσκολο; Δεν είναι καθόλου
δύσκολο. Είναι πολύ εύκολο. Διασκεδάζετε γιατί όλα τα παιχνίδια σας έχουν τελειώσει. Έχετε γίνει πλέον
πολύ δυνατοί. Όλα τα παιδικά σας παιχνίδια έχουν τελειώσει. Τώρα έχετε γίνει όλοι έμπειροι. Ο
ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όσο πιο δυνατοί γίνονται οι παλαιότεροι, τόσο πιο δυνατοί θα γίνονται και οι
καινούργιοι. Είναι καλό να κάνετε τον καθένα να προχωράει μπροστά. Κάνετε πολύ καλές προσπάθειες. Δεν
φέρνετε πια καταστάσεις στις Ντάντις, σωστά; Φέρνετε ιστορίες και περιστατικά στις Ντάντις τώρα; Αυτά
πλέον έχουν μειωθεί. Υπάρχει διαφορά, έτσι δεν είναι; (Στην Ντάντι Τζάνκι) Λοιπόν, τώρα δεν θα πρέπει να
αρρωσταίνεις! Αρρωσταίνεις εξαιτίας όλων των ιστοριών και των περιστατικών και αυτά τώρα έχουν
τελειώσει όλα. Είστε καλοί. Όλοι σας έχετε τις καλύτερες, τις ιδιαίτερες αρετές. Η καθαρότητα της καρδιάς
σας είναι πολύ καλή. Δεν κρατάτε τίποτα μέσα. Τα απομακρύνετε όλα. Όποια και αν είναι η κατάσταση,
μιλάτε για αυτήν με ειλικρίνεια: «Δεν είναι έτσι, είναι έτσι.», τα λέτε όλα όπως είναι. Αυτή η ιδιαιτερότητα
είναι καλή. Γι' αυτό ο Πατέρας λέει: Είναι ευχαριστημένος με μια αληθινή και καθαρή καρδιά. Αν ναι, τότε
είναι ναι και αν όχι, τότε είναι όχι! Δεν σκέφτεστε τίποτα άλλο. Δεν προχωράτε αναγκαστικά. Αν
ακολουθείτε το μονοπάτι, το ακολουθείτε ολοκληρωτικά. Αν όχι, τότε καθόλου. Ατσά.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δεχτεί την αγάπη και τη ενθύμηση όλων των παιδιών, που τις έχουν στείλει, είτε μέσω
επιστολών είτε μέσω άλλων. Σε αντάλλαγμα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα εσάς παιδιά την ευλογία να είστε
χορηγοί. Ατσά, μπορείτε να πετάξετε σε ένα δευτερόλεπτο; Τα φτερά σας είναι δυνατά, έτσι δεν είναι; Μόλις
πείτε «Μπάμπα», πετάτε. (Ο Μπάμπα έκανε άσκηση.)

Σε όλα τα παιδιά παντού που έχουν τα αισθήματα ότι είναι χορηγοί, όπως ο Πατέρας, σε όλες τις
εξυψωμένες ψυχές που διαρκώς παραμένουν απασχολημένες στην ενθύμηση και την υπηρεσία, σε όλους
τους συντρόφους της υπηρεσίας του Θεού, που κάνουν τον στόχο και τα προσόντα τους ίσα, σε εκείνους που



έχουν συνεχώς αγάπη και που είναι ίσοι με τον Πατέρα και που είναι κοντά, τα αστέρια των ματιών του
ΜπαπΝτάντα, στις φιλεύσπλαχνες ψυχές που έχουν συνεχώς καλοπροαίρετα αισθήματα για τον κόσμο,
στους κύριους ωκεανούς της συγχώρεσης που κάθονται μακριά από τον Μπάμπα ή που κάθονται κάτω στο
Μάντουμπαν (Αίθουσα Διαλογισμού, Αίθουσα Ιστορίας) και σε όλα τα παιδιά μπροστά στον ΜπαπΝτάντα,
αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια ικανοποιημένη ψυχή που βιώνει κάθε σχέση στον Έναν και που βυθίζει
τον έναν Παρηγορητή των Καρδιών στην καρδιά του.
Ο εγκέφαλος είναι ένας χώρος αποθήκευσης για τη γνώση, αλλά η καρδιά είναι ο χώρος για
τον Αγαπημένο. Μερικοί αγαπημένοι χρησιμοποιούν πολύ το κεφάλι τους, αλλά ο
ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος με εκείνους που έχουν ειλικρινείς καρδιές. Επομένως,
είναι η καρδιά και ο Παρηγορητής των Καρδιών αυτοί που γνωρίζουν την εμπειρία της
καρδιάς. Εκείνοι που υπηρετούν και έχουν ενθύμηση με την καρδιά τους, χρειάζεται να
εργαστούν λιγότερο σκληρά και νιώθουν μεγαλύτερη ικανοποίηση. Αυτοί που δουλεύουν
με την καρδιά τους, τραγουδούν συνεχώς τραγούδια ικανοποίησης. Βιώνουν κάθε σχέση
στον Έναν, ανάλογα με την ώρα.

Σύνθημα: Στην άμριτ βέλα, καθίστε με μια απλή, άδεια διάνοια και θα έχετε αγγίγματα για νέες
μεθόδους στην υπηρεσία.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

***OM ΣANTI***


